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d = 2.2×10اگر قطر مولكول هليوم 
)فركانس برخورد (Z2و ) تعداد برخورد در ثانيه ( z1  متر باشد مقدار 10‐

M R = 8.314 j/mol.k كيلو پاسكال محاسبه كنيد؟101/325 كلوين و 300را در دماي )(4= هليوم 

1-

�C��IA �4���

$,8T N���

CH3OH(g) ↔ CO(g) + 2H2(g) ،K            براي تعادل p  275  در°C    10 × 1.14 برابر با
3
 atm

2

R=0.082lit.atm/mol.k چقدر است ؟C°275 براي اين تعادل در Kcمقدار .   است

2-$,8T N���

:براي يك گاز حقيقي ثابت كنيد  3-$,8TN��� 

:با در دست داشتن معادله هاي زير  –

3(g) 2 (g) 2(g) 22NH  + 3N O    4N  + 3H O(l)           H = -1010kj→ ∆

3(g) 2(g) 2(g) 2 (l)4NH  + 3 O  2 N  + 6H O    H = -1531kj → ∆

 واكنش زير را حساب كنيد ؟H∆مقدار 

N2(g) + ½ O2(g) →N2O(g)
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